



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования 15-летнего подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения вреда здоровью 15-летнему подростку в городе Ачинске (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

В совершении преступления подозревается 55-летний сосед пострадавшего.

По предварительной версии следствия, вечером 7 апреля 2015 года подросток вместе со своими друзьями ремонтировали автомобиль «Москвич» возле дома, где проживал потерпевший. 55-летний сосед регулярно конфликтовал с подростками из-за увлечения юных механиков. В указанный день мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вышел во двор дома, взяв с собой палку и замахнулся ею на автомобиль. Но на пути у него встал 15-летний подросток, в результате удара парень получил открытую черепно-мозговую травму. Сейчас он находится в реанимации Ачинской межрайонной детской больницы.

Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913494>